2T313A, 273136, KT313A, KT3135,
KT313A1, KT31361, KT313B1, KT313r1

TpaH3uCTOpPbI KpeMHUEBbIe, INUTAKCHANBHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
Typsl p-n-p yHueepcanbHbie. [peaHadHayensl ANA NPUMEHEHWA B
YCHNHTENAX BbICOKOH YacTOTbl ¥ NEPeKNiOYaIoW KX YCTPOWCTBAX.
BbinycKaloTCs B METANIOCTEK/NAHHOM Kopnyce ¢ rmbkuMu Bbisoga-
mu. Tun npubopa yxasbisaerca Ha Kopnyce.

Macca Tpan3ncTopa 8 MetannoctexnsHHom xopnyce 2T313A,
2T313B, KT313A, KT3136 u nnacrmaccosom kopnyce ¢ rubkumu
soisopamMu KT313(A1-I1) ne 6onee 0,5 r, 8 nnacrmaccosom kop-
nyce He 6onee 0,3 r.

2T313A9(AB). KT313(A.6)




InexTpHUECKHE NapaMerpm

CraruueckHit KO3 PHUHEHT NepejayH TOKa
acxeme O3 rpu U, =108, L =1 mA:
T=+25"C:

2T313A, KT313A, KT313A1 .. essenee 30..,120
2T313b, KT313b, KT31361 .. wesenneee 80...300
KT313B81.. verensrsnsaranseerens 200...520
KT313r1 .. - ... 400...800
T=-60"°C .u,nn 2T:313A T= -dﬂ 'C p,nsr
KT313A... g e e 15...120
= =60 °C gna 2T3136, 7= =40 °C pnn
KT3136 ....cconnnneinasacana. censssssnsesmsansinsens  30...300
T=+125°C ;r.nn 2T313A cesearesesssessansunseeseens  J0...240
T=+85 °C gna KT313A ............... .. 30..300
r=+125°C gna 273136, T = +35 'C gnn
KT 3135 orrecrrmrsesssscenssssassnssassessessasesronsennenssans  80,..600
Fpanudnas yacrorta noad)q:uuueura nepenauu
roka npu Uy, = 20 B, 4 = 50 MA, ne menee...... 200 MI'y

NocrosHHas sBpeMeHn Uenk obpatHoi ceaau

npu Ug = 5B, 4 = 1mA, f= 30 Mly, ve bonee 120 nc

Bpem paccachiBaHWA NpH 4( 30 mA,

by = kg T 3 MA e rerensssesssnssssassssssannsnsnns 807 90% .,
120* we
I paHuyHOe HanpsxkeHne npH L = 10 MA,
HE MEHEE ...cereerceneesrnsessnsssssssnssssssanssssnssssnssssnesssssss 90 B
Hanpnmeune Hacumeunn uonnenrop-—amwep
npu 4 = 150 mA, § = 15 MA, ne Gonee .. 0,58
HanpsxeHHe HACbILEHHA Gaaa—aunﬁep
npu 4 = 150 MA, | = 15 MA, He Gonee .. 1,3B
ObpartHbiii ToK Konnektopa npu Ug = 50 B
He 6onee:
T=425"C.cccvrisnnes veeneees 0,5 MKA
7= +85 °C ann KT313A KT313B vovrrrrrenee 10 MKA
T=+125 °C gnn 2T313A, 2T313E vrenseersranes 3 MKA
O6paTHbid TOK KOANEKTOp— 3IMHTTEP
npu U, = 50 B, Ry, = 1 kOm ann 2T313A,
2T313B, He bonee......ceecseecnss cerrnsssnnnannes 0, 5% MKA
OﬁpaTthi-'l TOK 3MHTTEpPa NpH Ux 5 B
HE BOMER vrvrenerrearernensssnmnnssnsrrenses ST | K. 171
EmrocTe xunnemo;moro nEpexDAa
npu Uy = 10 B, He Bonee ........ccceevienene 12 n®

EMKOCTb 3MHTTEpHOro nepexoga np U-_., ﬂ

o ([ 25E. 5k

45% nd



nplﬂlﬂbﬂ ME IKCNAYATALUHOHHBME fAaAHHME

NocrosHHoe HanprxKeHue xonnexktop—6Basa:
2T313A, 2T3136, KT313A, KT3135,

KT313A1 Q[ 1 — 60 B
KT313B1.. e e 50 B
KT313r1 .. . _— . 30B
NocrosHHoe Hanpmeme uonnemup 3um'rep
npu Ry = 1 xOm:
2T313A 2T313B, KT313A, KT3135B,
KT313A1, KT31361 .. - vereareeeeres D0 B
KT313B1.. e 45 B
KT313r1 .. - cersnnennes 29 B
NocroskHoe Hﬂl‘lp!}KEHHE SHHTTEp--ﬁaH ST -
MocTosrHbIH TOK KONNeXTopa:
6ea TennooTeona .. vererenee 350 MA
C TeNNOOTBOAOM .. .. 600 mA
Hunynbcub-m TOK mnﬂemropa npﬂ & =E I Hm:
Q=10.. U PR—— |+ 7T
n{}[."lﬂﬂHHhIH TOK ﬁaw - . 150 mA
MocrosxHan par.:ceulaauan MOI.I.I.HU-I:Tb KONNeK-
Topa:
npu T < +50 °C gna 2T313A, 2T3136.......... 300 MBr
npu 7€ +25 °C ana KT313A, KT313B,
KT313(A1-T1) ... 300 mBr
npu Ty € +30 . .H,.I‘Iﬂ 2T313A '2T3136 ¢ Te-
NNCOTBOACM .. 1.5 Br
HmnynbcHan pacceuuaeman MGI.I.I,HDCTh mmu-
Topanpu 4, < 1 mkc, Q2 10 .. 1 Br

Tennosoe conpoTHBNEHHE:
NEPEXOA—CPEMAR ..vvrrererresressrsssssrassanssasnse

. 300 °C/mBr

NEPEXOR—KOPMYC corveernrervarrsrmsarsarsssssesansenness B0 G /MBT
Temnepartypa p-n nepexopa:

2T313A, 273136.. ceeneennmnmnnes F150 °C

KT313A, KT3136, KT313{A1 I"i}...... veeneeee +125 °C

TeMnepaTypa OKpy»Kalowed cpeabl:
2T313A, 2T3136..

R | R 4 L
KT313A KT313b, I{T313{A1-l"£}......+

—40...+85 °C



